

# ПРАВОСЛАВНАЯ

№ 132 (6045)  
ВТОРНИК  
5  
ИЮНЯ  
1945 г.

Могучий советский народ, народ-победитель, народ-творец, внесший решающий вклад в дело торжества прогрессивного человечества над фашистской тиранией, сомкнутыми рядами, вдохновляемый и руководимый партией Ленина—Сталина, идет вперед по пути дальнейшего расцвета мощи и славы великого Советского государства.

ОГАН ХАВАРОВСКОГО КРАЕВОГО И ГОРОДСКОГО КОМИТЕТОВ ВКЦ(О) И КРАЕВОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Цена 20 коп.

## КАЖДОМУ КОЛХОЗУ—ХОРОШИЕ ДЕТСКИЕ ЯСЛИ И ДЕТСКУЮ ПЛОЩАДКУ

В КОЛХОЗНОЙ ДЕРЕВНЕ наступила горячая пора детских сельскохозяйственных работ. Завершается сбор садов картофеля и овощей на порог урожаивания и союзов. Все эти работы — трудоемкие и для своего успешного проведения требуют широкого участия в них всего трудового населения деревни.

Условно для того, чтобы создать здесь хорошие детские ясли и детскую площадку, необходимо, во-первых, опираться на опыт работы колхозов, которые уже добились хороших успехов в этом деле. Во-вторых, необходимо, чтобы в колхозе были созданы хорошие условия для работы детских яслей и детской площадки. Когда колхозники начинают работать в этот период, когда они знают, что им будет обеспечено хорошее питание, чем так накормят и напоит, она работает в полную меру своих сил.

В конце марта колхозники утвердили план организации сезонных детских яслей и площадок в селах края. Ставится план на работающего хозяйства детских яслей и площадок для детей дошкольного возраста. Причем, было предложено развернуть еще сеть яслей и площадок, чем на двадцать дней до начала полевых работ.

Медленно разворачиваются сети детских учреждений на село—сельский пункт районных организаций. За все это время они чувствуют своей ответственности за это большое дело, даже не контролируют состояние детских яслей в колхозах. В стороне от работы детских учреждений стоят и многие отряды народного ополчения. И потому с их стороны должна быть очень большая, хотя бы в частности, в подготовке кадров, которые выйдут на лето учителями, воспитателями, нянечками, это делается в очень редких случаях.

Во многих колхозах так и поступил. Совершенно отложили детские ясли и площадки в колхозах. Помочь Колхозам, Архангельского района. Это очень важно, особенно в этот период. Дети нуждаются в хорошем питании и в хорошей одежде. Помочь Колхозам, Архангельского района. Это очень важно, особенно в этот период. Дети нуждаются в хорошем питании и в хорошей одежде.

Многие обязаны сделать для улучшения работы детских яслей и площадок. Дети нуждаются в хорошем питании и в хорошей одежде. Помочь Колхозам, Архангельского района. Это очень важно, особенно в этот период. Дети нуждаются в хорошем питании и в хорошей одежде.



Полковник КРАСНОЙ АРМИИ. 1. Маршал Фронтовых войск Л. П. ФЕДОРЕНКО. 2. Маршал Фронтовых войск П. С. РЫБАЛКО. 3. Генерал-полковник П. И. БАТОВ. 4. Генерал-лейтенант авиации Г. Ф. БАДКУРОВ.

**УКАЗ**  
ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР  
О НАГРАЖДЕНИИ ГЕРОЯ СОВЕТСКОГО СОЮЗА  
ГЕНЕРАЛ-ПОЛКОВНИКА БАТОВА П. И.  
ВТОРОЙ МЕДАЛЬЮ «ЗОЛОТАЯ ЗВЕЗДА»

За образное выполнение боевых заданий Командования на фронте борьбы с немецкими захватчиками, давшее право на получение звания Героя Советского Союза, награждает Героя Советского Союза генерал-полковника Батова П. И. второй медалью «Золотая звезда».

Председатель Президиума Верховного Совета СССР М. КАЛИНИН.  
Секретарь Президиума Верховного Совета СССР А. ГОРЬКИН.

**УКАЗ**  
ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР  
О НАГРАЖДЕНИИ ГЕРОЯ СОВЕТСКОГО СОЮЗА  
ГЕНЕРАЛ-ЛЕЙТЕНАНТА АВАКИИ САВИНКО Е. Я.  
ВТОРОЙ МЕДАЛЬЮ «ЗОЛОТАЯ ЗВЕЗДА»

За образное выполнение боевых заданий Командования на фронте борьбы с немецкими захватчиками, давшее право на получение звания Героя Советского Союза, награждает Героя Советского Союза генерал-лейтенанта Авакии Савинко Е. Я. второй медалью «Золотая звезда».

Председатель Президиума Верховного Совета СССР М. КАЛИНИН.  
Секретарь Президиума Верховного Совета СССР А. ГОРЬКИН.

**УКАЗ**  
ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР  
О НАГРАЖДЕНИИ ГЕРОЕВ СОВЕТСКОГО СОЮЗА  
ВТОРОЙ МЕДАЛЬЮ «ЗОЛОТАЯ ЗВЕЗДА»

За образное выполнение боевых заданий Командования на фронте борьбы с немецкими захватчиками, давшее право на получение звания Героя Советского Союза, награждает вторыми медалями «Золотая звезда» Героев Советского Союза:

Генерал-лейтенанта Родионова Александра Ильича.

Генерал-лейтенанта авиации Рязанова Василия Григорьевича, соорудить броневый бокс и установить его на постаменте на родине награжденного.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР М. КАЛИНИН.  
Секретарь Президиума Верховного Совета СССР А. ГОРЬКИН.

**НОВЫЕ СПОСОБЫ ПРОХОДИЛИ УГОЛЬНЫХ ШАХТ**  
Советские инженеры разработали новый способ проходки угольных шахт в сложных геологических условиях. Ствол шахты пробирается непосредственно с поверхности земли механическим способом, применяя в действие электровозы. Гигантское долото диаметром в 5-6 метров осаждают резами, которые работают по кругу. Управляет артемом небольшая группа квалифицированных бурльщиков.

**СТРОИТЕЛЬСТВО ГИДРОСТАНЦИИ В КАРАЕ-ФИНСКОЙ ССР**  
В этом году в районах центра и юго-востока Карае-Финской республики начнется строительство первой гидроэлектростанции малой мощности (ГЭС).

**ТРИ ГОДОВЫХ НОРМЫ**  
Знатные трактористы Тамбовской МТС Бобруйской области Василий Лабан и Василий Соколовский выехали на тракторе «МТЗ» 702 гектара, переваливая 3 годовые нормы, сэкономив свыше 1200 килограммов горючего (ГАС).

## Местная промышленность увеличивает выпуск изделий широкого потребления

Беседа с Народным Комиссаром местной промышленности РСФСР В. П. Смирновым

Страна вернулась в период мирного развития. Перед работниками местной промышленности стоит неочевидная и ответственная задача — развить производство товаров широкого потребления, расширить их ассортимент, начать выпускать новые виды изделий, повысить качество продукции.

Местная промышленность РСФСР вырабатывает свыше 600 различных видов изделий. Но такая продукция, как швейные машины, фарфоровая и фаянсовая посуда, перья, карандаши, она является единственными производственными в республике. За годы Отечественной войны было освоено производство новых для нас изделий — хрома, эмали, эскамоты, мала и стипча.

## Вручение орденов многодетным матерям

КОМСОМОЛЦЫ-АМУРЕ. 4 июня. (По телефону от наш. корр.) В Комсомольске состоялось вручение орденов многодетным матерям. Инициативу, собранную в зале заседаний Дворца Советов, наградили орденом многодетной матери.

Вручение орденов многодетным матерям состоялось в зале заседаний Дворца Советов. Вручение орденов многодетным матерям состоялось в зале заседаний Дворца Советов.

## По Советском Союзу

**ПЕРВАЯ МОЩНАЯ ТУРБИНА ДЛЯ СВИРСКОЙ ГЭС**  
На Ленинградском металлургическом заводе им. Сталина закончено восстановление первой мощной турбины для возмещения Свирской гидроэлектростанции. Турбина, мощностью в 27,5 тысячи киловатт, была сильно повреждена взрывом бомб и артиллерийскими снарядами. Многодневные работы пришлось выполнить заново, а затем реставрировать (ГАС).

**СКОРОСТНЫЕ ГОНИ НА АВТОМАГИСТРАЛИ МОСКВА—МИНСК**  
Центральный московский автомобильный клуб организовал большие скоростные соревнования мотоциклистов. Разматывается гонка на три дня в направлении Москвы в шестидесяти километров в час. Соревнования по обреченным видам спорта даст возможность увидеть лучших гонщиков страны и определить лучшего из них, наиболее пригодного для наших дорог.

**КОКУРС НА ЛУЧШИЕ МОДЕЛИ ОБУВИ**  
Управление промышленности при Советском Народном Комиссариате объявило конкурс на изготовление новых моделей мужской, женской и детской обуви. Основные условия, которым должны отвечать представляемые на конкурс образцы — это эстетичность и прочность.

**ПЕРВЫЙ ТИРАЖ ВЫИГРЫШЕЙ ТРЕТЬЕГО ВОЕННОГО ЗАЙМА**  
3 и 4 июня в Ленинграде проведен первый тираж выигрышей Третьего Военного Займа. Разыграно 2.338.750 выигрышей на общую сумму 621.378.000 рублей. Из них 270 выигрышей по 50.000 рублей, 540 — по 25.000 рублей, 1.350 по 10.000 рублей, 2.700 по 5.000 рублей, 27.000 по 1.000 рублей.

## На полях края

**Готовят землю под поздние культуры**  
РОМНИ. 4 июня. (По телефону от наш. корр.) Тракторная бригада Герасима Суховаева работает в колхозе «Фобиа» за новый бык. Эта бригада работает поновому в сочетании с комсомольцами трактористов Советского района. В среднем на каждый гектарный трактор и комбайн работают по 150 гектаров мягкой пшеницы и сэкономлено более трех тонн горючего. Особенно хороши показатели добычи трактористов тд. Прогноз на июль, каждый из которых нас

работал на тракторе МТЗ около 280 гектаров мягкой пшеницы. Благодаря отличной работе трактористов «Фобиа» за новый бык в 92 процента трактор удерживает деревню в работе.

**Сверхплановый посев в передовых колхозах**  
СМИДОВИЧ. 4 июня. (По телефону от наш. корр.) Передовые колхозы района «Южная земля» Трудовой, «Фобор» и «Южная земля» добились в этом году сверхплановых результатов в работе по посеву картофеля. Сейчас в этих сельхозартелях ведется сбор урожая.

Своей тракторной паре переключились на подготовку земель под поздние культуры и на полевые работы. Машину полевую работают безостановочно, трактористы выполняют задания на 100—150 процентов.

**Сахалинские трактористы перевыполняют задания**  
РОМНИ. 4 июня. (По телефону от наш. корр.) Сахалинские трактористы Гидроэлектростанции МТС в эти дни активно борются за быстрое завершение работы весеннего сезона. Многие из них значительно перевыполнили осенние задания.

Все силы сосредоточены также на быстрой выработке плана посева картофеля. В колхозе «Труженик» посеяно 49 гектаров картофеля, при этом 48 гектаров «МТЗ» 702 гектара, переваливая 3 годовые нормы, сэкономив свыше 1200 килограммов горючего (ГАС).

**Закончена посевка картофеля**  
ПРИМАРОВА. 4 июня. (По телефону от наш. корр.) Посевка картофеля в районе полностью закончена посевкой картофеля. Сельхозартели имени Маг

ристов тов. Панченко. Он ежедневно вывозит до пяти норм. Перевозка в области закончена. Сельхозартели «Рассвет». Здесь работает комсомольская молодежная тракторная бригада тов. Кудряшова. Все трактористы этой бригады уже выехали, выполняя осенние задания на 150—200 процентов. Колхоз «Рассвет» закончил посевку картофеля.

ботаются в прокоммерции и за предприятных других организаций, а также коллективированных мастеров. За лучшие модели женской обуви будут выданы премии от 3 до 15 тысяч рублей и за лучшие образцы колготок — от 2 до 5 тысяч рублей.

Конкурс проводится с 1 июня по 15 сентября (ГАС).

Так ли нужно выполнять решения XIII пленума ЦК ВЛКСМ?

В решениях XIII пленума ЦК ВЛКСМ четко определены задачи комсомольских организаций по ускорению позитивных изменений в нашей стране...

Тезисы Сталина не возразили, что задача ВЛКСМ именно в том и заключается, чтобы обеспечить развитие и совершенствование нашей страны...

Между тем на многих участках Амурградской селубы производственно-политическая работа ведется не так, как хотелось бы комсомольским организациям...

Нельзя сказать, что в планах комитетов комсомола не отводится места волеизъявлению комсомольцев...

При краевом ВЛКСМ создана лекторская группа, в состав которой вошли преподаватели и студенты вузов...

Лекции для молодежи. В Районном комсомольском центре созданы молодежные бригады и депо...

Вечер в селе Богородском. В центре Ульяновского района — село Богородское, где дала начало культурно-просветительской работе комсомола...

Молодежь и комсомол. В Районном комсомольском центре созданы молодежные бригады и депо...

Вечер в селе Богородском. В центре Ульяновского района — село Богородское, где дала начало культурно-просветительской работе комсомола...



В школе шоферов центра «Трансгормхоз» преподаватель по специальности по специальности по специальности...

ПИСЬМА В РЕДАКЦИЮ

КОГО ГОТОВИТ ШКОЛА ШОФЕРОВ? В школе шоферов центра «Трансгормхоз» преподаватель по специальности по специальности...

ПО СОСЕДСТВУ С ГОРКОМХОЗОМ... Как известно, Хабаровский городской отдел комсомольского хозяйства...

Вечер в селе Богородском. В центре Ульяновского района — село Богородское, где дала начало культурно-просветительской работе комсомола...

Молодежь и комсомол. В Районном комсомольском центре созданы молодежные бригады и депо...

Вечер в селе Богородском. В центре Ульяновского района — село Богородское, где дала начало культурно-просветительской работе комсомола...

Молодежь и комсомол. В Районном комсомольском центре созданы молодежные бригады и депо...

Вечер в селе Богородском. В центре Ульяновского района — село Богородское, где дала начало культурно-просветительской работе комсомола...

Молодежь и комсомол. В Районном комсомольском центре созданы молодежные бригады и депо...

Массовый митинг в Нью-Йорке, организованный «Национальным советом американско-советской дружбы»

НЬЮ-ЙОРК, 1 июня. (ТАСС). 31 мая в Нью-Йорке состоялся грандиозный «Национальный совет американско-советской дружбы»...

На митинге было оглашено послание президента США Трумэна, в котором говорится о важности возможности и воле...

Посол СССР в США тов. Громико направил министру иностранных дел СССР Громова, в котором он просит, чтобы работа на этом направлении была выстроена...

Трумэн сделал подробный обзор хода военно-морской кампании на Тихом океане и заявил: «Военные корабли США в настоящее время выведены из строя...

Трумэн изложил планы переброски американских войск на Тихоокеанский фронт и подчеркнул дальнейшее ведение войны против Японии...

В Бейруте состоялся крупный демонстрационный митинг по случаю освобождения Ливана от французского владычества...

В Бейруте состоялся крупный демонстрационный митинг по случаю освобождения Ливана от французского владычества...

В Бейруте состоялся крупный демонстрационный митинг по случаю освобождения Ливана от французского владычества...

В Бейруте состоялся крупный демонстрационный митинг по случаю освобождения Ливана от французского владычества...

В Бейруте состоялся крупный демонстрационный митинг по случаю освобождения Ливана от французского владычества...